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Tisztelt Képviselő-testület! 

 

I. Előzmények: 

 

Hajdúhadház Város Önkormányzata Képviselő-testülete a 14/2018. (I.26.) HÖ. sz. 

határozatával fogadta el az önkormányzati adhatóság hatáskörébe tartozó adóbevételek 2018. 

évi teljesüléséről és ellenőrzéséről készült tájékoztatót. 

 

Az önkormányzati adóhatóság a 2018. évben a hatáskörébe tartozó összes adónem 

vonatkozásában ellenőrzést folytatott, mely során a 2017. évben alacsonyabb %-on teljesült 

építményadó és talajterhelési díj vonatkozásában az ellenőrzés hatékonyabbá tételét célozták.  

 

Az önkormányzati adóhatóság munkatársai az építményadó adónemben az ellenőrzéshez 

továbbra is a Takarnetből illetve a földhivatali adatszolgáltatásból felhasznált adatokat 

használták. A be nem jelentett építményadót az építésügyi hatóság által kiadott 

használatbavétel tudomásulvételéről szóló hatósági bizonyítvány, valamint a használatbavételi 

engedélyhez kötött építmények esetében az építésügyi hatóság által kiadott véglegessé vált 

használatbavételi, illetve véglegessé vált fennmaradási engedélye alapján ellenőrizték. 

 

Magánszemélyek kommunális adója vonatkozásában az ellenőrzés során a nem fizetők adatait 

összevetették a Helyi Vizual Regiszterben található adatokkal, így sok esetben kiderült, hogy 

az adózó már nem él, és az új tulajdonosok, illetve örökösök nem fizetik a kommunális adót.  

Az adócsoport munkatársai automatikusan figyelik, hogy a 70 év felettiek kedvezményére 

jogosult adózó él-e még.  Az adónemben az ellenőrzéshez továbbra is a Takarnetből, illetve a 

földhivatali adatszolgáltatásból felhasznált adatokat használták. 

 



 

 

Helyi iparűzési adó vonatkozásában az Adócsoport munkatársai az adóbevallási kötelezettség 

teljesítésének ellenőrzésével hiánypótlásra hívták fel a mulasztó adózókat. 2018. évtől a NAV 

elektronikusan a hivatali kapun keresztül küldi az új cégek adatait.  

 

A mezőőri járulék vonatkozásában az Adócsoport munkatársai folyamatosan egyeztették a 

földhasználati lapokat a mezőőri adatbázissal és módosították a kivetéseket. A problémát az 

osztatlan közös tulajdonban levő elaprózódott földek földhasználóinak felderítése jelenti.   

 

 

Közhatalmi bevételek teljesülése  

a 2018. évben 

Ebből:  2018. évi terv 

(eFt) 

2018. évi várható 

teljesülés 

(eFt) 

% 

építményadó 15 000 16 172 107,81% 

magánszemélyek kommunális adója 33 000 36 842 111,64% 

iparűzési adó 118 000 152 275 129,04% 

gépjárműadó önkormányzatot 

megillető része 

30 000 24 186 80,62% 

talajterhelési díj 500 586 117,2% 

késedelmi, önellenőrzési pótlékok 500 861 172,2% 

bírság 500 428 85,6% 

mezőőri járulék 3 500 3 572 102,05% 

Összesen: 201 000 234 922 116,87% 

 

 

Az önkormányzati adóhatóság az adótörvényekben és más jogszabályokban előírt 

kötelezettségek teljesítésének vagy megsértésnek megállapítása, a kötelezettségek 

teljesítésének előmozdítása érdekében az önkormányzat hatáskörébe tartozó összes adónem 

vonatkozásában a 2019. évben is rendszeres ellenőrzést kíván folytatni. A 2018. évben 

alacsonyabb %-on teljesült gépjárműadó esetében több végrehajtást (letiltást, inkasszót), 

valamint forgalomból való kivonást eszközöl. A végrehajtások számának növelésével – 

valamennyi adónem tekintetében - az előző évben alacsonyabb százalékon teljesült bírság 

bevétel is növelhető. Az ellenőrzést és végrehajtást a 2019. évben hatékonyabbá kell tenni oly 

módon, hogy valamennyi az adóhatóság hatáskörébe tartozó eljárási lehetőséget ki kell 

használni. 

 

 

II.  A döntés költségvetési vonzatának pontos bemutatása  

Az ellenőrzés és a végrehajtás hatékonyabbá tétele az adóbevételek teljesülésének pozitív 

változását eredményezheti, mely bevételekkel az Önkormányzat költségvetésének közhatalmi 

bevételei növekednének. 

 

 

 

 

 



 

 

III. Döntési lehetőség bemutatása 

 

Fentiek alapján javasolt, hogy a Tisztelt Képviselő-testület az önkormányzati adóhatóság 

hatáskörébe tartozó adóbevételek teljesüléséről és az ellenőrzésről készült tájékoztatót 

elfogadja. 

 

Fentiek alapján kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy az előterjesztést 

megtárgyalni és az alábbi határozati javaslatot elfogadni szíveskedjen.  

 

Határozati javaslat 

……/2019. (I.23.) HÖ. számú határozat 

 

Hajdúhadház Város Önkormányzata Képviselő-testülete az előterjesztést megtárgyalta és úgy 

döntött, hogy az önkormányzati adóhatóság hatáskörébe tartozó adóbevételek 2018. évi 

teljesüléséről és ellenőrzésről készült tájékoztatót elfogadja. 

 

Határidő: folyamatos 

Felelős: dr. Kiss Katalin jegyző 

Végrehajtásért felelős: Hajdúhadházi Polgármesteri Hivatal Hatósági Iroda (Adócsoport) 

 

 

 

Hajdúhadház, 2019. január 16. 

 

                                             Tisztelettel:  

 

                                                                                      dr. Kiss Katalin 

        jegyző 

 

Az előterjesztést összeállította:  

          Dr. Tóth Judit 

    hatósági irodavezető 

 

 

Az előterjesztést véleményezte és jóváhagyta:   

                                                                           dr. Kiss Katalin 

        jegyző 

 

 
  


